

Magyar Táncsport Szakszövetség

Ellenőrző Testület

Beszámolója a 2022. Évről

Tisztelt Közgyűlés!

1. Az Ellenőrző Testület az alapszabályzatban meghatározott feladata alapján figyelemmel kísérte a Magyar Táncsport Szakszövetség gazdálkodását és szabályszerű működését.
2. Az Ellenőrző Testület jelentése a 2022. Évi pontozóbírói és tagdíj befizetések helyzetéről:

Az ellenőrzés napjáig (2023. április 23.) a nyilvántartás szerint a Magyar Táncsport Szakszövetség **199** regisztrált tagszervezettel rendelkezik. **206**-an fizettek tagdíjat 2022 ben, ez összesen **7 210 0000** forintos tagdíjbevételt jelentett. A regisztráció alapján, **82** versenytánc **37** akrobatikus rock'n'roll **23** autentikus-, modern és divattánc **7** Break **57** vegyes szakágban működött.

Pontozóbírók, Döntnökök, versenyfelügyelők, számlálók létszáma:

2022. évre a versenytánc szakterületen a nyilvántartás szerint:

98 fő pontozóbíró

7 fő számláló

22 fő versenyfelügyelő/döntnök

Akrobatikus rock'n'roll szakágban:

35 fő pontozóbíró

5 fő számláló

17 versenyfelügyelő/döntnök

Autentikus-,modern és divattánc

2 fő pontozóbíró

Edzői engedélyek:

Versenytánc:	104 fő
Akrobatikus rock'n'roll :	112 fő
Break:	5 fő
Autentikus-, modern és divattánc:	12 fő

Versenyzőknek kiadott versenyengedélyek száma

Versenytánc szakágban:	1446 fő
Akrobatikus rock'n'roll :	1249 fő
Break:	41 fő
Autentikus-, modern és divattánc:	362 fő

267 fő többféle szakágot is működtető tagszervezet sportolója.

3. Az Ellenőrző testület az Alapszabályban meghatározottak alapján megvizsgálta az MTáSZ 2022. Évre vonatkozó mérlegét, eredménykimutatását, kiegészítő mellékleteit és közhasznúsági jelentését. A 2022. Évi gazdálkodás vizsgálatához nem vett igénybe külső szakértői segítséget. Az elnökség tagjai 2022. –ben is társadalmi munkában, végezték el feladataikat, irányították a szövetséget.
4. Tagszervezeti kérelmek jelzések:
Az Ellenőrző Testület az ellenőrzés napjáig (2023. április 26.) nem kapott hivatalos kérelmet, jelzést bármilyen jellegű szabálytalanság kivizsgálására. Egy telefonos megkeresés érkezett, nem hivatalosan nem tagszervezettől, a világbajnokságra kapott pénzügyi támogatás, illetve a Nemzeti Versenysport Szövetség által ígért de be nem érkezett plusz támogatás kapcsán. Az Ellenőrző Testület a fent említett ügyet a bejelentés módja ellenére kivizsgálta, és szabálytalanságot nem talált.

AZ ELLENŐRZŐ TESTÜLET JELENTÉSE
Az MtáSZ 2022. Évi beszámolójáról és közhasznúsági jelentéséről

Az Ellenőrző Testület megvizsgálta az MTáSZ éves beszámolóját. A mérleg és eredménykimutatás vizsgálata során a gazdálkodás szabálytalanságára utaló jelet **nem talált**.

Az Ellenőrző Testület megállapította, hogy a 2022-es év vizsgálata során a számviteli nyilvántartás a törvényi előírásoknak **megfelelt**.

Az Ellenőrző Testület a számviteli törvény alapján az MTáSZ 2022. Évi gazdasági beszámolóját, annak mellékleteit, közhasznúsági jelentését – az Ellenőrző Testület a közgyűlés számára **elfogadásra javasolja**.

Budapest 2023. április 26.

Varga Gergely
Ellenőrző Testület elnök